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Váci Egyházmegyei Ifjúsági Lelkészség 

MenteMisszió 

Kisebb Testvér Fórum 

Monor, 2015. január 31. 

I. Fogalomtisztázás és szóhasználati kisokos 

 

 Régiók 

Más szóval (folyó) menték. Területileg a Váci Egyházmegyéhez tartozó 7 ifjúsági térséget 

jelentik. Elsődleges értelme szerint az adott térség fiataljaiból álló regionális közösségeket 

jelentik, melyeknek saját lelkipásztora az ifjúsági lelkész, és ahol önkéntesek (kisebb testvérek) 

közössége szervezi - egy sajátos karizma és célrendszer szerinti rendszeres (általában 

negyedéves) - ifjúsági találkozókat, a nyári tábort és egyéb alkalmakat. Régiós találkozónak ezért 

csak azokat a találkozókat nevezhetjük, melyeket a régiófelelősök régiósnak minősítenek, mert 

lelkiségükkel összeegyeztethetőnek tartják. A lelkészség Nagyboldogasszony közösségei 

(=régiók) egész ifjúsági missziónk szíve és lelke. <3 
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 Lelkiségi dokumentum  

Egy többéves érlelődési folyamat eredményeképpen, végül a 7 régió felelősei és delegáltjai 

által előkészített, majd 2014. november 15-én véglegesített és Dr. Beer Miklós Váci 

Megyéspüspök által jóváhagyott lelkiségi alapokmány. Ebben Püspök Atya a régiók sajátos 

lelkiségét egyházmegyei rangra emelte, és az ifjúságpasztoráció elismert útjának jelölte meg. 

Ennek megfelelően a régiók és a belőlük sarjadó missziók, amennyire csak lehetséges, a jövőben 

lefektetett lelkiségi elvek mentén kell, hogy működjenek. (Elérhető: http://www.mente.hu/wp-

content/letoltesek/lelkisegi.pdf) 

 Váci egyházmegyei ifjúsági lelkész 

Részlet a Váci Egyházmegye 2007/VII. körlevelének 2609/2007. számú cikkelyéből, mely az 

Ifjúsági lelkész címet viseli:  

„Jelen körlevelemmel létrehozom a Váci Egyházmegye ifjúsági lelkészi hivatalát az 564-572. 

kánon értelmében. A Váci Egyházmegye ifjúsági lelkésze olyan pap, akire állandó jelleggel 

bízzák rá – legalább részben (hiszen a plébános felelőssége elsődleges) - a krisztushívők egy 

sajátos csoportjának, jelen esetben az egyházmegye területéhez tartozó 12-30 éves korú 

fiataloknak lelkipásztori gondozását. Ez a munka kiegészítő jellegű a plébániai 

lelkipásztorkodás mellett, mely elsődlegesen a plébániák közti communio-t hivatott szolgálni. 

 Az ifjúsági lelkész feladata, hogy összefogja az egyházmegye területén működő 

ifjúságpasztorációs törekvéseket: regionális szinten egy-egy régióhoz tartozó plébániák 

fiataljaiból olyan ifjúsági munkatársi közösségeket hozzon létre - és a meglévőket gondozza-, akik 

azon régió fiataljai számára időközi találkozókat, esetleg nyári táborokat szerveznek, országos 

szinten képviselje az egyházmegyét ifjúsági területen.” 

 Coreferens = lelkészhelyettes atya 

 

 

 

http://www.mente.hu/wp-content/letoltesek/lelkisegi.pdf
http://www.mente.hu/wp-content/letoltesek/lelkisegi.pdf
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 Váci Egyházmegyei Ifjúsági Lelkészség 

Az ifjúsági lelkészséghez tartozik minden olyan tevékenység, személy, eszköz, szellemi vagy 

anyagi valóság, ami/aki a lelkész küldetésében osztozva, a lelkésszel egységben, a fent 

meghatározott célok megvalósulását szolgálja. Mind az önkéntesek, mind a fizetett 

munkatársak ide tartoznak.  
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 A Váci Egyházmegyei Ifjúsági Lelkészség helyszínei 

 Váci Egyházmegyei Ifjúsági Iroda – 

a Lelkészség központja (2200 

Monor, Kossuth Lajos u. 83.) 

 MentePont - kihelyezett találkozási 

pont, hétköznapi töltőbázis az otthoni 

szolgálathoz (1085 Budapest, 

Horánszky utca 22.) 

 Vác, Galamb utcai oktatási központ 

– lelkészségi raktár (2600 Vác, 

Galamb u. 1.) 

 

 MenteMisszió 

A Váci Egyházmegyei Ifjúsági Lelkészség küldetése és egyben tevékenysége, mely a lelkész 

küldetéséből és ennek megfelelően a régiók, valamint a plébániák szolgálatából származó 

küldetés. 

 Váci Egyházmegyei Ifjúsági Iroda = a Váci Egyházmegyei Ifjúsági Lelkészség 

Irodája 

A Váci Egyházmegyén belül egy olyan szervezeti egység, mely a Váci Egyházmegyei 

Ifjúsági Lelkészség fizetett munkatársait foglalkoztatja, azaz a Monori Ifiiroda. Másik 

jelentésében a lelkészség hivatalát (mint helyiséget) értjük alatta. 

 Emberhalászok 

Az Ifiiroda tartós foglalkoztatásban lévő munkatársait jelenti. Alapvetően kétféle emberhalász 

van: a terepemberhalász és a háttéremberhalász. A terepemberhalászok idejük legnagyobb 

részében plébániákra járnak ki, hogy ifjúsági közösségeket hozzanak létre, és minél több fiatalt 

bekapcsoljanak a régiók életébe (ez utóbbi cél miatt gyakran régiójuk bérmálásaira is kijárnak). A 

háttéremberhalászok idejük jelentős részében nem közvetlenül plébániákon szolgálnak. 
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Háttéremberhalászból szintén kétféle van: koordinációs szolgálatosok (ide tartozik a titkár vagy 

más néven ifiiroda-vezető, a titkárhelyettes és bizonyos értelemben a lelkész ☺) és a 

projektfelelősök. koordináció feladata a részterületek összehangolása és a lelkész közvetlen 

segítése, képviselete. 

 Közfogisok 

Az Ifjúsági Iroda időszakosan (2 - 3 hónapos időszakokra) foglalkoztatott háttérszolgálatos 

munkatársai. A Monori Római Katolikus Egyházközség szervezi a közfoglalkoztatásukat, mellyel 

a Munkanélküli Hivatal hozzájárul ahhoz, hogy időszakonként 2-3 önkéntes, akiknek még nincs 

munkájuk, de szívesen adnának Jézusnak és a Lelkészség MenteMissziójának az életükből egy 

intenzív időszakot, elkötelezett szolgálatukért némi honoráriumot kaphassanak.  
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II. 
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II.  A Váci Egyházmegyei Ifjúsági Lelkészség missziói, vagyis a 

MenteMisszió célja: 

A Váci Egyházmegye minden településén legyenek ifjúsági közösségek, 

amelyek törekednek krisztusivá válni, 

saját két lábukon megállnak, 

kapcsolódnak egymáshoz, 

és felelősséget vállalnak nemcsak egymásért, hanem az Egyházban és a 

társadalomban is. 

Összefoglalva: az Ifjúsági Lelkészség minden tevékenységének és missziójának, beleértve a 

régiókat is kettős célt kell szolgálnia, mely levezethető a lelkész küldetéséből. 

CÉL: - ifjúsági közösségek születése, erősödése (plébániák) 

       - régiók szolgálata        
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III.  A Renovabis támogatásról… 

 

Ez az a kifejezés, amellyel a közeljövőben remélhetőleg mindenki találkozni fog, egy óriási 

lehetőség a számunkra. 2014. novemberében kaptuk a hírt, hogy a Renovabis Alapítvány, mely a 

német katolikusoknak és egyéb adományozóknak köszönhetően nyújt támogatást közép-kelet-

európai projektek támogatására, 120€ összeggel járul hozzá terveink megvalósításához. 

A Váci Egyházmegyei Ifjúsági Iroda által az Egyházmegyében 2015 - 2017 között 

megvalósuló három alprojekt keretében a Mente-MédiaMisszió (MMM) fejlesztését, a 

MentePont kialakítását és központi fejlesztéseket, továbbá emberi erőforrások bevonásával a 

szervezet fejlesztését kívánjuk megvalósítani. Nagy lelkesedéssel jelentjük, hogy készen állunk 

az elkövetkező időszak kihívásaira. Kitűzött célunk, hogy a Renovabis a régiók növekedését és 

plébániai ifjúsági közösségek születését és megerősödését szolgálja. Munkánkban számítunk a 

segítségetekre, támogatásotokra!  

Az elnyert pályázat megvalósulásáért egy 6 fős Renovabis Tanács felel, akiknek a pályázaton 

belüli felelősségi körei a következők: 

Projektgazda: Dr. Farkas László 

Projektmenedzser: Bajnóczy-Kovács Edina 

Projektkoordináció: Tóth Klára (cél: a Renovabis alprojektek összehangoltan a MenteMisszió 

egészének célját szolgálják) 

Központi fejlesztések (iroda, szervezet, partnerek) alprojekt: Tóth Klára  

MentePont mint a fenti alprojekt része: Dinnyés Patrik 

Mente-MédiaMisszió és nemzetközi kapcsolatok alprojekt: Sztankó Szandra 

Forrásszervezés és projektmenedzsment alprojekt: Antalicz Gábor, Bajnóczy-Kovács Edina 

 

Az alábbiakban összegyűjtünk néhány kínálkozó lehetőséget számotokra, melyek a 

Renovabis pályázat keretében adódnak. 
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3.1.  Központi fejlesztések (iroda, szervezet, partnerek) alprojekt 

 

3.1.1. MentePont 

A Váci Egyházmegyei Ifjúsági Lelkészség a Renovabis pályázat jóvoltából, a Párbeszéd 

Házában egy egyházmegyén kívüli budapesti találkozási pontot nyit meg. A váci egyházmegyés 

helyszín célja, hogy helyet biztosítson a régiókat, egyházközségeket szolgáló találkozások, 

tanácskozások, a MMM, vagy akár képzések, előadások, szakkörök, műhelyek számára. 

Egyszóval: hogy kibontakozási, merítési és alkotói teret biztosítson a váci egyházmegyés 

fiataloknak és szolgálóknak, tanuljanak középiskolában, felsőoktatásban, vagy legyenek már 

azon túl, mint álláskeresők vagy dolgozók. 

A programok kialakításában a legfőbb szempont az, hogy az egyébként élő közösségek 

számára megjelenési fórumot, otthon is kamatoztatható tapasztalatot, tudást és kapcsolatrendszert 

biztosítsunk. Tulajdonképpen egy kihelyezett régiós bástyáról van szó, Budapest szívében. 

 

3.1.2. Lelkiségi műhely és szervezetfejlesztés 

Minden fejlődő közösség, lelkiség életében szükség van megújulásra, visszatekintésre, 

reflexióra és ezek tükrében az előretekintésre, ahogy a mi missziónkban is.  

Cél, hogy önkéntes megbeszélésekhez, kisebbtestvér-lelkigyakorlatokhoz, képzésekhez, 

régiótok újratervező, csapatépítő alkalmaihoz időnként támogatást nyújtsunk az alprojekt 

keretében. Jelezzetek vissza, hogy régiótok jelenlegi fejlődéséhez mi lenne a legszükségesebb! 

További cél, hogy a Váci Egyházmegyei Ifjúsági Lelkészség missziójának életében, 

történéseiben a régiós lelkiség megőrzése, megélése központi helyet foglaljon el, és így 

fejlődhessenek egymást erősítve, egyre színesebben a misszió különböző tevékenységei.  

Ennek szolgálatára indultak el az együttgondolkodást segítő találkozási lehetőségek (régiófelelős-

találkozó, kisebb testvéres fórum, irodai alkalmazottak csapatépítő alkalmai, külön alkalmak 

szervezetfejlesztő szakemberekkel, témafeldolgozó műhelyek stb. meglátjuk a jövőben ;) ), és 

ennek szolgálatára tervezzük az aktualitások szerint haladva a folytatást. 
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Az egyházközséged, régiód értékeivel, meglátásaival te is gazdagíthatod ezeket az alkalmakat 

részvétellel, a régiófelelősöd vagy az ifjúsági lelkész felé való személyes építő visszajelzéssel, ill. 

háttérmunkákkal. 

A Renovabis ennek megvalósulását az alkalmak részleges vagy teljes anyagi biztosításával (pl. 

szakemberek díja, szállás, étkezés) támogatja. 

 

3.1.3. Partnerkapcsolatok 

Lelkészségünk missziójának célja, hogy a Váci Egyházmegye minden településén legyen élő 

ifjúsági közösség. Ennek szolgálatában többféle mozgalommal, lelkiséggel, más ifjúsági 

irodákkal tudunk együttműködni, együtt gondolkodni, melyre egyre több pozitív tapasztalatunk 

születik (szaléziakkal közösen 2014-ben 4 oratórium indítása, Partfesztiválon töltődés; 

piaristákkal iskolai lelki napok kiszervezése plébániákra; Ferences Mária Misszionárius 

Nővéreknél alkalmilag helyszín, Gosia nővér szolgálata; lelki napok bérmálkozóknak saját 

egyházközségben a karizmatikusok szolgálatával; Kovászoló lelkiségek együttműködésével; 

stb.). 

Ha látsz fantáziát ezen lehetőségekben otthoni közösséged építésére vagy új indítására, bátran 

keresd Laci atyát (20/823-17-19) vagy Tóth Klárit (30/473-95-97). 

A Renovabis a lelkiségekkel, rendekkel, más ifjúsági irodákkal való kapcsolatépítés 

fejlesztésére reprezentációs költségekre ad támogatást. 

 

3.1.4. VERA fejlesztése 

A Váci Egyházmegyei Regionális Adatbázis (VERA) a régiós és többrégiós események 

résztvevőinek, szolgálóinak elérhetőségeit, adatait, részvételi listáit tartalmazza. Szolgálja, hogy 

minél könnyebben és hatékonyabban elérhessük, megszólíthassuk a fiatalokat, segítőiket, egyben 

pedig segítse a rálátást régiós, többrégiós eseményeink eddigi alakulására. 

Az évek során szépen lassan fejlődött az adatbázis önkéntes szolgálatok által. A Renovabis 

anyagi támogatásával (informatikus díja) 2015-től gyorsabb ütemben haladhat a VERA 

adatbázis-kezelő felületének fejlesztése, Kisokos füzet készül a VERA-rögzítők számára, és a 
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hírlevélküldés lehetőségei  is bővülnek. 

Ha az adatbázis- és hírlevélfejlesztés tesztelési szakaszában (2015. márciustól) bármiféle 

észrevételed van, várjuk visszajelzésed az ifiiroda@vaciegyhazmegye.hu-ra vagy Tóth Klárinál 

(30/473-95-97). 

 

 

3.2. Mente-MédiaMisszió alprojekt 

 

A korábbi tevékenység és a lelkészség kommunikációjának fejlesztésére nyertünk elsősorban 

támogatást,  amely magában foglalja a képzéseket, a honlapfejlesztést, a technikai eszközök 

bővítéstét és a marketing eszközök beszerzését. 

Az eszközbeszerzésekből a régiók is részesülhetnek a MédiaMisszión keresztül, hiszen 

legfőbb célunk, hogy a régiós kommunikáció és promóciós tevékenység fejlődjön, és minél több 

fiatalt érjünk el együtt. A képzés is ezt szolgálja, hogy az önkéntesek használni tudják a technikai 

eszközöket és az online csatornákat is, a vonzóbb kommunikáció érdekében. 

Amennyiben szeretnél bekapcsolódni a képzésbe, akár kihelyezett képzést  szeretnél a saját 

régiódban, vagy lennének ötleteid a promócióval kapcsolatban, írj az sz.szandi@gmail.com-ra 

vagy hívd Sztankó Szandit (30/9296204)! 

 

 

3.3. Forrásszervezés és projektmenedzsment alprojekt 

Egy már elnyert pályázatnak köszönhetően van lehetőségünk a 2014. év során képzés 

szervezésére az alábbi témákban: önismeret, párkapcsolat, csoportvezetés, konfliktuskezelés, 

asszertivitás, időgazdálkodás. Melyik, milyen formában érdekelne? 

Ha ezen felül más témára lenne igényetek: Mi lenne az? 

Jelezzetek az anatliczg@gmail.com-ra! 

 

mailto:anatliczg@gmail.com-ra
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IV. Amit érdemes tudnod… 

4.1. A MIKSZ-ről… 

Mentés Imaest Kéthetente Szerdán, Budapesten, a Vörösmarty utca 40. szám alatti 

Oltáriszentség Plébánián. Az imaest kettős igényből született: budapesti kollégiumokba bekerült 

régiós kisebb testvérek és kovászolósok közös vágyából a SZENTSÉG előtti imára, másrészről a 

mentés összetartozás-tudat és közösségi élmény egyfajta továbbfolytatásának vágyából. Nem 

kíván állandó közösséget nyújtani a fiataloknak, hogy a saját plébániájukon és régiójukban 

találják meg azt, de egy töltőállomás szeretne lenni. 

 

4.2. Az Iskolai Közösségi Szolgálatról… 

 

A Váci Egyházmegye területén több mint 60 fogadóhelyen, változatos szolgálati lehetőségekkel 

várunk. Jelenleg körülbelül 60 iskolával állunk kapcsolatban, és a lista folyamatosan bővül. 

Kérésedre megkeressük a te iskolád is! 

A plébániai fogadóhelyek mellett minden régió fogadhat Iskolai Közösségi Szolgálatot 

teljesítő fiatalt, így a találkozókon és a táborokban is gyűjthetsz órákat. A mente.hu-n megtalálod 

az iskolák és a szolgálatok részletes listáját. 

Igyekszünk minél rugalmasabbak lenni az új iskolák és fogadóhelyek terén, de ha bármilyen 

kérdésed van, tedd fel nyugodtan e-mailben vagy keresd Urbán Gábort telefonon (30/452-62-75). 

 

4.3. Közeledő programokról… 

 

 Médiás képzés - márc. 6-8., Monor 

 Hétrégiós Találkozó - ápr. 10-12., Monor 

 Váci Egyházmegyei Ifjúsági Zsinat - nov. 13-15., Vác 

 Ifjúsági Világtalálkozó – 2016. júl. 25 - aug. 1., Krakkó; előtalálkozó: 2016. július 18-tól 
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4.4. A számlákról… 

 

Régiós és egyéb események esetén, ha számlát kértek, mindig ügyeljetek arra, hogy az 

alábbiak közül melyik számlanevet használjátok: 

 

 az egyházmegye és a Renovabis által finanszírozott eseményeknél: Váci Egyházmegye -  

2600 Vác, Migazzi tér 1. 

 saját alapítvánnyal nem rendelkező régiók eseményeinél és egyéb, a VIFI-n keresztül 

pályázott eseményeknél: VIFI Alapítvány -  2200 Monor, Kossuth Lajos út 83. 

 saját alapítvánnyal rendelkező régiók saját eseményeinél:  

 tápiósok: Egészséges és Erkölcsös Ifjúságért Alapítvány - 2241 Sülysáp, Kápolna 

u. 3. 

 ipolyosok: Ipolymenti Ifjúsági Alapítvány - 3132 Nógrádmegyer, Petőfi út 86. 

 

Ha bizonytalan vagy, melyik számlanevet használd, bátran keresd Tóth Klárit (30/473-95-

97) vagy Bajnóczy-Kovács Edinát (20/459-64-63). 

 

 


